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第３７回学長選考会議議事要旨 

 

日 時   ：平成２５年１１月１日（金）１０時３０分～１６時１０分 

場 所   ：事務局２号館４階 第２会議室 

    事務局２号館２階 特別小会議室 

出席者   ：浅原，鎌田，下村，中原，福田，益田，山下，山本， 

根ヶ山，岡村，中田，田中，岩田，坂井田，堀               １５名 

欠席者   ：山田                                   １名 

 

                                

議 題 

１ 議事要旨の確認について 

議長から，資料１に基づき第３６回学長選考会議議事要旨の確認があり，原案のとおり

承認された。 

 

 ２ 意向調査開票結果の報告について 

    １０月３１日に実施した意向調査の開票結果について，意向調査管理委員会委員長から，

学長選考会議へ報告があった。 

 

 ３ 面接の実施について 

    面接の実施に当たり，議長から，参考資料１及び２に基づき，面接の概要説明があった。 

続いて，４名の学長選考候補者に対して，面接が実施された。 

 

４ 学長候補者の決定について 

審議に先立ち，議長から，学長候補者選考の議決要件及び学長候補者の選考基準の確認

があった。 

続いて，学長候補者の決定に当たり，各候補の所信表明の内容，意向調査及び面接の結

果に基づき，意見交換が行われた後，議長から，学長候補者の決定方法について投票によ

り行う旨提案があり，審議の結果承認され，投票が行われた。 

投票の結果，全委員の３分の２以上の得票を得た候補者がいなかったため，引き続き学

長候補者の選考について審議し，議長から，得票上位の２名に対して投票を行う旨提案が

あり，審議の結果承認され，投票が行われた。 

投票の結果，全委員の３分の２以上の得票を得た候補者がいなかったため，引き続き審

議した後，同２名に対する投票が行われ，全委員の過半数の得票を得た岡正朗候補を学長

候補者とすることとした。 

引き続き，議長及び副議長から，当該候補者に対する学長就任の意思確認が行われ，就

任の意思が確認されたことから，同人を学長候補者として決定した。 

また，議長から，学長候補者決定の公表について，資料２に基づき説明があり，審議の

結果，原案のとおり承認された。 
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＜配付資料＞ 

資 料 １ 第３６回学長選考会議議事要旨（案） 

資 料 ２ 学長候補者の公表様式（案） 

参考資料１ 学長選考会議等の日程 

参考資料２ 学長候補者の選考における面接の実施について 

参考資料３ 国立大学法人山口大学長選考会議規則 

参考資料４ 国立大学法人山口大学長選考規則 

参考資料５ 国立大学法人山口大学長選考意向調査実施細則 

 

【事前配付】学長候補者応募届出書類一式 

      所信表明書 

 


